Montages avec Amplificateur Opérationnel

I — Montage amplificateur de différence

e On suppose que I’Amplificateur Opération-
nel, supposé idéal (i, = i_ = 0), fonctionne
en régime linéaire (puisque la rétroaction est
négative) ; donc: | e=0& Vg, = Vp_

e [La Loi des Neeuds en Termes de Potentiels
appliquée en F, donne:
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e d'ott, comme Vg, = Vi_, @® et @ donnent :
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e Dans le cas particulier ot Ry = Ry, on a:| v, = R—(Ueg — Ve1)
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e Dans le cas tres particulier ot Ry = Ry = R, on a: ‘ Vg = Vpg — Vo1 ‘




